

## El espíritu religioso español es, en verdad, un espectáculo impresionante

### Manifestaciones del cardenal Caggiano en Buenos Aires

EL P. OWEN DENUNCIA EN UN DIARIO DE NUEVA YORK LA MANIOBRA ROJA CONTRA ESPAÑA

Buenos Aires, 30.—El corresponsal de la Agencia Efe y otros corresponsales españoles en Buenos Aires, que habían expresado su deseo de saludar al cardenal Caggiano, fueron recibidos anoche por el cardenal en una de sus habitaciones del Plaza Hotel, donde se hospeda como invitado de honor del Gobierno. La entrevista fué muy cordial, aunque hubo de ser breve por no haber recibido aún a los miembros de la Prensa argentina. Debido a que desea ordenar las impresiones y emociones que le ha ofrecido su viaje a Europa y sus hombres, rogó su eminencia a los representantes de la Prensa española que le expusieran por escrito sus preguntas si tenían que hacerle alguna especial, y que él las contestaría en breve espacio de tiempo desde la calma de su residencia episcopal de Rosario de Santa Fe.

Mostróse, no obstante, hondamente impresionado por las innumerables atenciones que se le han dispensado en su viaje, «y no por mi persona», dijo, «sino por mi investidura y mi condición de argentino, que en todas partes arranca la más alta cordialidad y simpatía».

Refiriéndose a España, destacó su tradicional arraigo en la fe católica y su vieja y decidida inclinación a la hospitalidad caballeresca. «España—añadió—, como nuestra ciudad de San Juan, ha sufrido un fuerte terremoto, y como en la ciudad de San Juan, también los sísmos reflejan todavía, a pesar de los años transcurridos, algunos estremecimientos como tenaz reflejo de la convulsión. Todo esto ha de pasar y tiene que pasar, y mientras tanto, el contacto con las nobles virtudes españolas, como su espíritu religioso y su confianza indiscutible en los destinos de las naciones, es en verdad un impresionante espectáculo.»

Miembros de la Acción Católica argentina, con representantes de la misma Agrupación en España, llegaron recientemente a Buenos Aires, pasaron después a las habitaciones del cardenal.—Efe.

El jesuita Padre Aloysio Owen denuncia la maniobra roja contra España

Nueva York, 30.—El diario «The New York Times» publica hoy una carta que firma el P. Aloysio Owen, de la Compañía de Jesús, donde es-

te sacerdote denuncia la maniobra roja internacional que hoy existe contra España. El Padre Owen dice que España no constituye ninguna amenaza contra la paz del mundo, y que si Franco se marcha es cuando España constituirá esa amenaza, pues los «gigales», los «prietos», los «barrios», los «quirogas», etc., que aspiran a restaurar la República ya demostraron en 1931 y 1936 que sólo son capaces como políticos de traicionar a su país y entregarlo al comunismo. Donde triunfa el comunismo—véase el ejemplo presente de los países bálticos, Polonia y los Balcanes—, allí surge una auténtica amenaza a la paz. España—añade el P. Owen—no sería ahora una excepción, como tampoco lo fué en 1936.

## Botadura, en Cádiz, de un nuevo buque mercante

### Entrega de otro a una compañía frutera

Cádiz, 30.—En los astilleros gaditanos se ha verificado la botadura del nuevo buque «Villafraanca», construido para la Empresa Nacional Elcano. Se trata de un barco que se dedicará al transporte de frutas, y sus características son iguales a las del «Almadén», construido para la Compañía Marítima Frutera. Desplaza 4.300 toneladas de registro bruto. Bendijo el nuevo barco el obispo de la diócesis y actuó de madrina la esposa del gerente de la Empresa Nacional Elcano.

Después se procedió a la entrega del «Almadén» a la Compañía Marítima Frutera, que lo pondrá inmediatamente en servicio. A continuación se procedió a poner la quilla del nuevo buque-escuela de la Marina de guerra «Juan de Austria», que tendrá las mismas características que el «Juan Sebastián Elcano». También se puso la quilla de otro barco igual que el «Villafraanca», para la misma Empresa Nacional Elcano.

## EL CAUDILLO EN MADRID

### En Córdoba habló a los moros notables

#### “LA CULTURA QUE DE VOSOTROS RECIBIMOS OS LA DEVUELVE ESPAÑA CENTUPPLICADA”

### Un moro notable ofreció a Franco una rosa “del ramillete de la paz que tú ofreciste a Marruecos”

El Caudillo, en El Pardo

Madrid, 30.—Ayer tarde, a las seis y cuarto, llegó a El Pardo Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa y séquito, de regreso del viaje triunfal realizado por Andalucía.

S. E. dirigió la palabra, en Córdoba, a varios notables marroquíes

Córdoba, 30.—Durante su reciente viaje el Caudillo pronunció ante los moros notables las siguientes palabras:

«Estoy muy contento de ver aquí, en Córdoba, a los marroquíes colaborando en la cultura y en la civilización que nos dejaron nuestros antepasados. Hemos vivido hace siglos juntos y la fraternidad y la hermandad han reinado siempre entre nosotros. La cultura que de vosotros recibimos os la devuelve hoy España centuplicada en las obras que realiza en Marruecos. A la vez que España se preocupa del resurgimiento económico y social de sus provincias, yo pienso siempre en realizar lo mismo en Marruecos, donde he vivido los años mejores de mi juventud y donde he dejado gran parte de mi corazón.»

OFRECIMIENTO A S. E.

El viejo xerife Sid-Abdeslam-El-Alami, director de la sección Árabe del Conservatorio Hispanomarroquí de Tetuán, ofreció una rosa al Generalísimo, y le dijo: «Excelencia: Aceptad esta rosa blanca, que tiene un simbolismo espiritual. Es una de aquellas rosas del ramillete de la paz que tú ofreciste a Marruecos. Significa la buena unión y amor que existe entre España y nuestro pueblo, porque la esencia brilla claramente como la luz a los ojos del mundo, y demuestra a la buena idea de España y la noble labor que está desarrollando con su protectorado paternal a través de la Alta Comisaría, que hoy rige un hombre de espada y de fina inteligencia como el teniente general Varela». Al recoger el Caudillo la flor ofrecida por el citado jefe marroquí pronunció esta frase: «Esta flor, delicada y sencilla, tiene para mí una exquisita y alta significación espiritual porque ha salido de tu corazón. El resurgimiento de los pueblos consiste en su gran alcance cultural y social, y el equilibrio de uno y otro sentimientos es lo que hace grandes a todos los pueblos».



EL CAUDILLO EN SEVILLA.—S. E. el Jefe del Estado durante el acto celebrado en la Capitanía general de Sevilla

## Inglterra adoptará el servicio militar obligatorio desde 1947

Londres, 30.—El ministro de Trabajo, George Isaacs, ha anunciado en la Cámara de los Comunes un nuevo plan de conscripción del Gobierno, que incluye dos años de servicio militar obligatorio a partir de la edad de dieciocho años, el cual entrará en efectividad en 1947.

Manifestó también Isaacs que «al-vo circunstancias imprevistas», el pe-

riodo de dos años sería progresivamente reducido en 1948, de forma que los hombres llamados a filas a últimos de dicho año servirían solamente dieciocho meses. Añadió que el Gobierno espera poder licenciar durante el año 1947 a todos los hombres movilizados con anterioridad a 1944.—Efe.

## Madrid promete defender los dogmas de la Asunción y Mediación de María Santísima

### Grandioso acto en el parque del Oeste al que asisten más de quince mil fieles

### El alcalde, conde de Santa Marta, lee el voto municipal

Madrid, 31.—Con la presencia del nuncio de Su Santidad y miles de fieles y organizado por la Comisión de la Plegaria Nacional a la Santísima Virgen, de la Asociación Católica de Propagandistas, se celebró ayer mañana en el parque del Oeste un solemne acto, en el que el alcalde formuló la solemne publicación del voto que el excelentísimo Ayuntamiento de Madrid hizo a la Santísima Virgen secundando iniciativa y campaña de la mencionada Asociación. Ante el altar, situado al final del paseo de Camoens, sobre elevada plataforma, adornada de banderas y colgaduras con los colores nacionales, dijo una misa, en la que ofició el obispo de Madrid-Alcalá, doctor don Leopoldo Eijo Garay.

El señor García de la Higuera pronunció una oración sagrada, y por último, cantaron el «Pan divino», de Guerrero, los tipos del Seminario y otros números musicales, la Schola Cantorum del mismo centro y las Escolanías del Buen Suceso y Patronato Tutelar de Menores.

Ante un monumental altar, que remataba una cruz bellísima, fué instalada la imagen de Nuestra Señora de la Almudena, rodeada de numerosos gallardetes y banderas nacionales. A ambos lados había dos tribunas, en las cuales se situaron el Ayuntamiento en corporación, bajo

mazas, y el nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani; en la otra, el presidente de las Cortes, don Estaban Bilbao; director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puggollers; administrador apostólico de Barbastro, padre Tavera; vicario apostólico de Ucayale, monseñor Uriarte; director general de Seguridad, señor Rodríguez Martínez; director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, y otras personalidades.

Figuraban también numerosas representaciones de la Acción Católica Española, Congregaciones Marianas, Esclavitud de Nuestra Señora de la Almudena y demás entidades católicas y Cofradías piadosas.

Desde mucho antes de comenzar el acto se hallaba allí una muchedum-

bre de fieles, formada por más de quince mil personas.

Invocación del alcalde

A continuación el alcalde de Madrid formuló ante la Virgen de la Almudena trasladada al parque del Oeste el voto de defensa de los misterios marianos.

Allocución del obispo de Madrid

El doctor Eijo Garay, obispo de Madrid-Alcalá, dirigió después la palabra al pueblo, en súplica a la Santa Sede para la proclamación del dogma de la Asunción y Mediación Universal de la Virgen María, explicando la doctrina de las verdades, en que siempre ha creído la católica España.

Terminado su bellissimo discurso, dió la bendición al público, arrodillado ante las gradas del altar.

## “La nación polaca comprende y comparte los sentimientos de la nación española”

### Como ella, rechaza la presión externa sobre los asuntos interiores

### Una nota de los círculos polacos de Londres

Londres, 29.—La Agencia Telegráfica Polaca comunica:

«Los círculos polacos de Londres, que representan a la opinión pública independiente, subrayan una vez más, en lo referente a la discusión sobre España en la O. N. U., que el delegado Lange actúa en representación de autoridades que le han sido impuestas a Polonia por la fuerza y que constituyen el poder ejecutivo de una potencia extranjera. La nación polaca, que ama tan apasionadamente la libertad, comprende y comparte los sentimientos de la nación española al rechazar las presiones exteriores sobre sus asuntos interiores, y advierte en la actual ofensiva política contra España la iniciativa de una potencia que le es bien conocida.»

La opinión del pueblo polaco, aislada del mundo entero, no tiene ningún empeño en intervenir en los asuntos interiores de un Estado con el que le unen la religión común y el anhelo, común también, de salvar y cuidar los valores de la civilización. Por su actuación en la O. N. U., las autoridades comunistas impuestas a Polonia siguen haciendo un gran daño al buen nombre de la nación polaca en el mundo internacional. De la

Prensa española y de las declaraciones de elementos oficiales se deduce que la opinión española comprende bien la trágica situación por que atraviesa la nación polaca, que le impide expresarse libremente, y que tiene que esperar el momento en que una libertad auténtica le dé la posibilidad de decidir su propia suerte.»

La nota española, en la Prensa norteamericana

Nueva York, 29.—La Prensa norteamericana ha reproducido y destacado extensos extractos de la nota que el Gobierno español cursó el pasado día 23 a los Gobiernos de Estados Unidos y Gran Bretaña, reafirmando energicamente la soberanía española frente a la maniobra política comunista y a la ingerencia en los asuntos interiores de España, que ciertos países a las órdenes de la Rusia soviética pretenden realizar a través del Consejo de Seguridad de la O. N. U.—Efe.

Flechas de todos los lugares y de todas las clases se hermanan en los Albergues de las Juventudes Femeninas.

## Langarica vencedor de la VI Vuelta Ciclista a España

### Emilio Rodríguez gana el Gran Premio de la Montaña

### 48 heridos en el Estadio Metropolitano al derrumbarse parte de una valla

Madrid, 31.—En la fiesta deportiva celebrada ayer tarde en el Estadio Metropolitano, con motivo de la llegada de los ciclistas que han tomado parte en la Vuelta Ciclista a España, ocurrió un desgraciado accidente, a consecuencia del cual resultaron cuarenta y ocho personas heridas, aunque afortunadamente, la mayoría lo fueron levemente, pues sólo hay dos heridos graves.

El hecho se produjo al derrumbarse una parte de la tapia que cierra el estadio, sobre la que había mucho público, deseoso de presenciar desde aquel lugar la llegada de los corredores. Los muchachos que ocupaban el paredón y los cascos de éste cayeron sobre el público que había de ser, causando el suceso gran alarido y originando el consiguiente pánico.

Afortunadamente, el lamentable suceso no tuvo las consecuencias que en principio se temieron, aunque el número de heridos fué muy elevado. Al muchacho Rafael Martínez, de veinte años de edad, que quedó hospitalizado en San José y Santa Adela, le fué apreciada la probable fractura de la base del cráneo. Los restantes heridos, una vez atendidos, fueron trasladados a sus domicilios.

Langarica gana la etapa Valladolid-Madrid

Madrid, 31.—La Vuelta Ciclista a España terminó ayer con la llegada de los participantes a Madrid. Fue aplaudido con entusiasmo Be-

rrerendo cuando, llegando en solitario, pisó la meta después de dar la vuelta al anillo de cemento de la nueva pista ciclera, siendo también muy emocionante el momento en que entró el pelotón de cabeza, formado por 16 corredores, clasificándose en primer lugar, segundo de la etapa, Dello, que venció, en un lucido «sprint» de los suyos, a Lambrechts, Langarica y restantes componentes de este primer pelotón.

Clasificación de la etapa

1. Berrendero, 8 horas 4 minutos, 53 segundos. (Media horaria, 27,23 kilómetros por hora.)
2. Dello Rodríguez, 8-12-01.
3. Fombellida, mismo tiempo.
4. Lambrechts, mismo tiempo.
5. Aguirrezábal, mismo tiempo.
6. Costa, mismo tiempo.
7. «ex aequo», Martín, Aeslichmann, Langarica, Sancho, Olmos, Ruiz, Emilio Rodríguez, Pastor Rodríguez, López Gándara y Jiménez.

Clasificación general

1. Langarica, 137-10-38. (Media horaria, 27-701 kilómetros por hora.)
2. Berrendero, 137-28-10.
3. Lambrechts, 137-34-32.
4. Costa, 137-34-57.
5. Dello Rodríguez, 137-55-42.
6. Fombellida, 137-56-47.
7. Sancho, 138-10-48.
8. Emilio Rodríguez, 138-14-23.
9. Gutiérrez, 138-29-26.
10. Rebelo, 139-4-15, etc.

Clasificación general del Premio de la Montaña

1. Emilio Rodríguez, 39 puntos.
2. Langarica, 35.
3. Berrendero, 14.
4. Rebelo, 12.
5. Font, 9.
6. Aeslichmann, 7.
7. Kunh y Lambrechts, 5.

## Los ministros de la Gobernación y E. Nacional regresan a Madrid

### El de Asuntos Exteriores en Mérida y el de Agricultura en Málaga

Mérida, 30.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, que llegó anoche a esta ciudad acompañado de su esposa, fué cumplimentado en el Parador Nacional de Turismo por el gobernador civil y el alcalde. Esta mañana oyó misa en la parroquia de Santa María y después visitó el Museo de Arqueología y las obras de arquitectura romana, acompañado del alcalde y el director del Museo.

\*\*\*

Málaga, 30.—Esta tarde llegó, procedente de Granada, el ministro de Agricultura, don Carlos Rein Segura. El ministro pasará unos días junto a su familia.

Regreso a Madrid

Sevilla, 30.—El ministro de la Go-

bernación, don Blas Pérez, ha emprendido viaje de regreso a Madrid. Fué despedido por las autoridades sevillanas y una representación de la Mancomunidad Sanitaria Provincial, presidida por el señor González Palomino.

\*\*\*

Córdoba, 30.—A las tres y cuarto, procedente de Sevilla, ha llegado el ministro de Educación Nacional. Se detuvo unos momentos en el Instituto de Enseñanza Media y después marchó a la Exposición de Arte Marroquí, donde le esperaban todas las autoridades. Recorrió detenidamente las instalaciones del citado Certamen y después marchó a almorzar en el Instituto de Enseñanza Media.

A las ocho de la noche emprendió el regreso a Madrid.

# Información Local

## Enlace Sanz Aránguez-Fernández de Córdoba

En la capilla del Colegio del Pilar de los Hermanos Marianistas, de Madrid, se celebró ayer, a las once de la mañana, con gran solemnidad, el enlace matrimonial de la bella señorita Ascensión Fernández de Córdoba, hija del general de Artillería y director general de Transportes Militares, don Mariano Fernández de Córdoba, ex diputado a Cortes por Segovia, con el joven ingeniero aeronáutico profesor de las Escuelas de Aviación y de Ingenieros Aeronáuticos, e ingeniero de Minas, don Segismundo Sanz Aránguez.

La amplia nave de la capilla se hallaba magníficamente engalanada con macetas, flores y guiraldas. El altar mayor aparecía adornado con multitud de flores blancas.

A la entrada de la iglesia, que era insuficiente para acoger a los numerosos invitados, vimos a todas las familias de abolengo segoviano y personalidades de relieve de Segovia y la provincia, buena prueba de lo que se quiere en nuestra ciudad al general Fernández de Córdoba y de la estimación en que se tiene a la familia Sanz Aránguez, oriunda de Prádena, muy conocida también en la capital de la provincia.

Al llegar la novia y organizarse el cortejo, la orquesta entonó la marcha de Mendelssohn.

Ascensión Fernández de Córdoba estaba bellísima con sus galas nupciales. Vestía precioso traje de glassé natural y se tocaba con velo de tul ilusión. Entró del brazo de su padre y padrino el general Fernández de Córdoba, que vestía uniforme de gala. A continuación, don Segismundo Sanz Aránguez ofrecía su brazo a su hermana política y madrina doña Carmen Sanz Redondo de Sanz, que se ataviaba con traje largo negro y mantilla.

Los contrayentes, al llegar a las gradas del altar, fueron recibidos por el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Luciano Pérez Platero.

## SUMINISTRO DE CARNE DE OVEJA A LAS CARTILLAS DE TERCERA CATEGORIA

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público, para general conocimiento, que durante la presente semana todos los industriales tabajeros de la capital suministrarán, como máximo, 250 gramos de carne de oveja a las cartillas clasificadas en tercera categoría, exigiendo para ello el cupón número 30 de la hoja de racionamiento de «Varios», caducando el día 5 de Junio próximo.

El gobernador civil

## VENTA DE HABAS A 1,25 EL KILO

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a la nota publicada en la Prensa local del día 22 de los corrientes, se pone en conocimiento del público que, a partir de mañana, día primero de Junio, las habas se venderán en las tiendas de ultramarinos al precio de 1,25 el kilo. Lo que se publica para general conocimiento.

ro, arzobispo de Burgos, quien bendijo la unión y ofició la misa de velaciones, ayudado por el coadjutor de la Concepción y director espiritual de la novia, don Ladislao Izquierdo; el P. Martín Sanz, de los Paules, y nuestro compañero de Redacción y profesor del Seminario de Segovia, don Fausto López Velicia.

A continuación de la misa, el doctor Pérez Platero pronunció una elocuente plática.

Terminada la ceremonia religiosa, los novios salieron del templo a los acordes de la marcha de Lohengrin y con los padrinos y testigos pasaron a un salón contiguo a la capilla, donde firmaron el acta matrimonial ante el representante del Juzgado.

Firmaron, por parte de la señorita Fernández de Córdoba, el ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda; el subsecretario del ministerio del Ejército, general don Fernando Barrón Ortiz; el capitán general de la primera región, teniente general don Agustín Muñoz Grandes; el director general de Enseñanza Militar, general don Pablo Martín Alonso; el director general de la Guardia civil, general don Camilo Alonso; don Dionisio Gómez Herro, don Antonio Hidalgo Díaz, coronel de Artillería; don Antonio Jiménez Andrade, abogado; tios los tres últimos de la desposada, y el hermano de la misma, don Mariano, caballero cadete de la Academia General Militar.

Por parte del señor Sanz Aránguez firmaron el general jefe de la primera región aérea, don Joaquín González Gallarza; el gobernador civil de Segovia, don José Clavero Núñez; don José Martín Montalvo, director de la Escuela de Ingenieros Aeronáuticos; don Juan Lloch Bacudé y los hermanos del novio don Angel, don Bibiano y don Pedro.

Seguidamente la comitiva e invitados se trasladaron al Palace Hotel, donde fueron obsequiados con un lunch, seguido de baile, amenizado por una gran orquesta.

Entre la distinguida concurrencia, muy numerosa, vimos, aparte los ya mencionados, a los generales Urrutia, López Bravo, Millán Astray, Martínez Campos, Cayuela, Díaz de Rivera, Armada de los Ríos, Badillo y Tamayo; representaciones de todos los grupos de Automovilismo, de Cuerpos de Ejército y Bases de Parques y Talleres, así como de las familias segovianas de Cereceda, Moreno, Cano, Gila, Morato, Calderón, Reguera, Carretero, Guitián, etc.

El nuevo matrimonio, al que deseamos un porvenir muy venturoso, recibió innumerables muestras de cariño y simpatía de sus amistades, saliendo seguidamente en automóvil para Segovia, vistiendo ella el traje de novia, pues así lo tenía prometido, para depositar un ramo de flores ante la imagen de nuestra excelsa Patrona la Virgen de la Fuencisla.

Ya en nuestra ciudad, y después de descansar un momento en casa de los padres de la desposada, salieron los novios para Valladolid, Galicia y Portugal, donde embarcarán con rumbo a las islas de Madeira, desde donde emprenderán el regreso por Andalucía para fijar su residencia en Madrid.

## EL FRENTE DE JUVENTUDES CELEBRO AYER LA FESTIVIDAD DE SU PATRON SAN FERNANDO

Ayer, «Día de la Juventud», fué destinado a conmemorar la festividad de San Fernando, Patrón del Frente de Juventudes.

Con tal motivo, a las nueve y media se celebró una misa en la Santa Iglesia Catedral. A continuación tuvo lugar un acto cultural en el patio de Cristales de la C. N.-S., en el que intervinieron las rondallas del Frente de Juventudes de Santa María de Nueva y Segovia, y el teatro de títeres de las centurias «Capitán Pertequer» y «San Fernando».

Por la tarde se celebró en el campo de deportes de Chamberí, el V Campeonato provincial de Atletismo del Frente de Juventudes, del cual damos cuenta en este mismo número.

A todos los actos asistieron las autoridades, jerarquías y directores de los Centros de enseñanza.

## LIBRE CIRCULACION Y CONTRATACION DE LA PAJA DE CEREALES Y LEGUMINOSAS

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Desaparecidas las causas que motivaron la intervención de la paja de cereales y leguminosas en esta provincia, con fecha 3 de Septiembre de 1945, y dando cumplimiento a lo ordenado por la Comisaría general de Abastecimientos y Transportes, con fecha 16 del actual, a partir del día 1.º de Junio próximo podrá circular libremente y sin necesidad de la guía de circulación de tipo único, dentro y fuera de esta provincia, la paja de cereales y leguminosas.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche la de D. Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

## SEGOVIA RELIGIOSA

Las salves en el santuario de la Virgen de la Fuencisla

Desde mañana empezarán a las ocho de la tarde las salves que se cantan todos los sábados en el santuario de la Virgen de la Fuencisla, en honor de la excelsa Patrona de Segovia y su Tierra.

En las Dominicas

Mañana, primer sábado de mes, dedicado a la Virgen de Fátima. Por la mañana, a las ocho y media, se tendrá la misa de enfermos. Por la tarde, a las ocho, serán los cultos.

El domingo, día 2, se celebrarán los cultos mensuales de la Santísima Virgen del Rosario. Por la mañana, a las nueve, la misa, y por la tarde, a las siete, el ejercicio, con sermón y procesión.

# ANUNCIOS POR PALABRAS

**VARIOS**

HALLAZGO reloj. Razón, señor Molinero, Jefatura provincial de Ganadería.

OFREZCO, por quince pesetas, magnífico reloj pulsera, señora o caballero, garantizado. Para informes, E. García Giraldez, C. Vandelvira, Málaga.

**PERDIDAS**

PERDIDA, ayer, cruz de rosario. Gratificar devolución. Rosario Arribas, Escuderos, 16 (frutería).

## Segovia punto de control y descanso en la última etapa de la Vuelta Ciclista a España

La llegada y salida de los corredores fué presenciada por una gran multitud

En la tribuna presidencial estuvieron las autoridades civiles y militares, jerarquías del Movimiento y representaciones de las Sociedades Deportivas

## Delio Rodríguez triunfador de la etapa Valladolid-Segovia

Conforme al programa de la gran prueba, ayer se corrió la última etapa de la VI Vuelta Ciclista a España, que comprendía el trayecto Valladolid-Madrid, con el control de aprovisionamiento y dos horas de descanso en nuestra capital.

Para presenciar la llegada de los corredores, desde una hora antes de la fijada en el itinerario millares de aficionados se congregaron en las inmediaciones de la meta que, como anunciamos en el número del miércoles, se hallaba establecida al lado del fiélato del Mercado.

En aquel lugar el Ayuntamiento había instalado una tribuna en la que tomaron asiento el presidente de la excelentísima Diputación provincial, don David Herrero, quien ostentaba la representación del excelentísimo señor gobernador civil; el excelentísimo señor gobernador militar, don Hermenegildo Tomé; el segundo teniente de alcalde, don Francisco Martín y Gómez, en representación del señor alcalde, al que por ausencia hubo de sustituir; teniente coronel señor Esquifino, director accidental de la Academia de Artillería; subje provincial del Movimiento, señor Collantes; teniente de la Guardia civil, señor Isabelino, en representación del primer jefe de la Comandancia; delegado provincial de Sindicatos, señor Regueras; secretario sindical, señor Arambures; los presidentes de las Sociedades deportivas y de la Comarca de la Federación Castellana de Fútbol.



Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de once a once y cuarto de la noche, organizado por la Perfumería Velasco:

- 1.º No te creo, Tango.
  - 2.º Nunca.—Tango.
- Por Francisco Garden, con la Orquesta Típica Argentina.
- 3.º Quien no llora no mama.—«Samba».
  - 4.º Mamá, yo quiero casarme. Vals.
- Por la Gran Orquesta Casablanca.



Delio Rodríguez fué el primero en llegar a la meta de control de Segovia. En la fotografía aparece el corredor gallego entrando en la meta de Gijón como ganador de la etapa Reinosa-Gijón

bol, señor Cantero. Junto a la tribuna presidencial y ejerciendo funciones de su cargo, también vimos al comisario de Vigilancia, señor Borretero.

La enorme multitud estacionada en los alrededores de la meta aguantó impávida las dos largas horas que duró la espera de los corredores, sin que nadie desertara del puesto que ocupaba en las dos larguissimas filas que formaban la calle por donde habían de pasar los gigantes del ciclismo.

Unos minutos antes que éstos arribaran a Segovia, llegó el seguidor y cronista de la carrera—que a su vez lo es de los deportes en el diario madrileño «Ya»—, don Eduardo Teus, quien por medio de los altavoces de que se sirven los organizadores de la prueba para anunciar las incidencias de la carrera, dió noticias sobre la salida de Valladolid y de la pronta llegada a Segovia de los corredores.

El señor Teus manifestó que la salida de Valladolid, a petición de los corredores, se había retrasado una hora, y que la carrera se había caracterizado por la monotonía, pues que tan sólo como a unos veinte kilómetros de nuestra capital, Berrendero trató de despegarse del grupo de los demás compañeros, pero que los deseos del madrileño se frustraron debido a que Langarica y el holandés Lambrechts, ojo avizor al menor movimiento de cualquiera, le dieron pronto caza, con lo que la marcha de los tres se aminoró hasta el punto de

que muy pronto quedó formado otra vez el compacto pelotón que no había deshecho desde Valladolid. Debido a esto, el señor Teus dijo que la llegada a Segovia se haría en un solo grupo.

Y así fué, en efecto. A las 2,35 los dos corredores coronaron a la vez el pequeño desnivel que la carretera tiene antes de dar vista a la estación (Continúa en la página 2)

## DE SOCIEDAD

### Primera comunión

En la capilla particular del convento de las Madres Jesuítas tuvo ayer su primera comunión la encantadora niña Delen Magdalena Rico Tomás, hija de nuestro particular amigo el capitán médico doctor Rico. Con tan feliz motivo, los señores Rico recibieron numerosas felicitaciones, las que unimos la nuestra.

### PAGO DEL SUBSIDIO DE VEJEZ

Instituto Nacional de Previsión.—Se pone en conocimiento de todos los subsidiados de Vejez residentes en esta capital, que pueden presentarse en las oficinas de esta Delegación Provincial, durante los días 1, 2, 3 de Junio, de nueve a doce y media, para hacerles efectivo el importe de la mensualidad de Mayo.

### REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Julio María Antonio, hijo de Teodomiro y Francisca.

Defunciones.—María López-Olivares, Mozo, de 65 años; Matilde Gómez Pedrazuela, de 32.

Matrimonios.—Casimiro Sanz Muñoz con Severina Herrero Crespo; José Sanz Quesada con Inés Llorca Miguelsanz; Mariano de Agueda Barba con Ana Moreno de la Iglesia; Manuel de la Vega Yuste con Emilia Riber López; Justo Gómez Gómez con Benita Tejedero Rubio.

### LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 29.—Premiado con 25 pesetas, número 907. Premiado con 2,50, los terminados en 07.

Sorteo del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 792. Premiado con 2,50, los terminados en 92.



**EL SEÑOR**

# D. Eloy Caro Rodríguez

Falleció en Valladolid el día 29 de Mayo de 1946

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

## R. I. P.

Su desconsolado hijo Eloy; hija política Joaquina Pino Gutiérrez; nietos Eloy, Ignacio y Jaime; hermanos Ventura y Agueda; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

Conducción del cadáver se efectuó ayer día 30 al Panteón de familia de Olmedo.

Casa doliente: Santiago, 84. Valladolid.

**ALQUILERES**

ALQUILO local próximo estación, propio quequería, garaje o almacén. Cesáreo Higuera, José Zorrilla, 116.

ALQUILAN hotelito con terraza, próximo al Botánico, temporada verano; véndense seis casas. Informes: Santos, Judería Nueva, 5.

**COMPRAS**

SIERRA de cinta de metro a 1,10 diámetro de volantes, compro. Pulido, Independencia, 2.

MAQUINAS hacer punto, compro-vendo. Calzadas, 32, 1.º, Burgos.

COMPRO pequeña casa pueblo, poco precio, necesario corral, pozo, cuadra, pajar. Escribir: Señor Alonso. Apartado 823, Madrid.

**VENTAS**

BICICLETA bien calzada, vendo. Razón: Ferretería «Los Leones», Isabel la Católica, 7. Teléfono 412.

VENDESE casa en Samboal, pública subasta 5 Junio, doce mañana. Informes: Perfecto Escorial, Cantimpalos. Dolores Nieto, Samboal.

SE VENDE finca para granja, con casa en construcción de una planta; 3.600 metros cuadrados; Segovia. Informes: Colón, 9, Agencia.

BASCULA «Dina», seminueva, fuerza diez kilogramos, vendo. Para tratar, Antonio Herrero, Balsain (Segovia).

LESA seca encima, se vende en el caserío de Berbete (Zarzuola del Monte). Tratar, en el mismo, o en Segovia, plaza de los Espejos, 2.

**PASTOS**

ARRIENDO dos cercas con abundantes pastos, próximas a Segovia. Tratar, Cesáreo Higuera, José Zorrilla, 116.

PRADOS aguadañables, véndense en la Aparecida. Tratar, Andrés Tabanera, Valverde del Majano.

SE ARRIENDAN pastos en Navalpeal (Montuenga), con agua, desde primer Junio a los Santos, para 600 ó 700 cabezas. Eugenio de Andrés, Añe.

SE ADMITE a pastos ganado vacuno en el caserío de Berbete (Zarzuola del Monte). Tratar, con el encargado de dicho caserío.

**FABRICA de HIELO y CAMARA FRIGORIFICA**

José-Luis, S. J. Martí AREVALO



**EL SEÑOR**

# Don Cándido García Alonso

Juez de Paz de Campo de Cuéllar

Ha fallecido en dicho pueblo el día 26 de Mayo de 1946

a los 59 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

## R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Ángela de Frutos Cocero; hijos doña Angeles, doña María Concha, doña Consuelo, don Cándido (policía armada) y don Daniel; hijos políticos don Alejandro Gómez y don Agustín Sastre; madre política doña María Cocero; hermanos doña Elvira, don Auspicio, don Jesús, doña Luisa, doña Paulina García Alonso y doña Julia Sancho Alonso; hermanos políticos, nietos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado, por lo que recibirán especial favor.

Campeonato provincial de atletismo del Frente de Juventudes

El equipo de la centuria "El Cid" se clasificó en primer lugar

La Base Mixta obtuvo el segundo puesto

Para conmemorar la festividad de San Fernando, Patrón del Frente de Juventudes, esta organización celebró en su campo de deportes de Chamberí, a las siete de la tarde, el Campeonato provincial de Atletismo.

La asistencia de público fue muy numerosa, saliendo complacido de las dos horas tan agradables que allí pasó.

En la tribuna presidencial estaban el subje provincial del Movimiento, delegado del Frente de Juventudes, delegado del Instituto Nacional de Enseñanza Media, delegada de la Sección Femenina, directores de los Colegios de Primera y Segunda Enseñanza, presidente de la Gimnástica Segoviana, delegado comarcal en Segovia de la Federación Castellana de Fútbol, otras distinguidas personalidades de nuestra capital y una representación de EL ADELANTADO DE SEGOVIA.

Las diferentes competiciones, en las que intervinieron varios equipos con multitud de representantes de jóvenes atletas, resultaron todas ellas interesantísimas, premiando el público a los vencedores con grandes aplausos. En las pruebas hubo los siguientes resultados:

- Puntuación por equipos
1.º Centuria "El Cid", del Frente de Juventudes, 91 puntos.
2.º Base Mixta, 70.
3.º Colegio del Inmaculado Corazón de María (Misioneros), 42.

4.º Centuria "Hernán Cortés", del Frente de Juventudes, 22.
5.º Cantimpalos, 00.
6.º San Ildefonso, 00.
Campeones provinciales de cada prueba:
100 metros lisos, J. Paniagua, Base Mixta.
400 metros lisos, J. Valero, Centuria "El Cid".
1.500 metros lisos, J. Moreno, id.
110 metros vallas, A. Maroto, id.
Relevos 4 por 100, Centuria "El Cid".

Lanzamiento jabalina, J. Valero, Centuria "El Cid".
Lanzamiento peso, A. Maroto, id.
Lanzamiento martillo, A. Maroto, idem.
Lanzamiento disco, N. Salmerón, Misioneros.
Salto de altura, R. Ginard, Centuria "El Cid".
Salto triple, A. Maroto, id.
Salto longitud, J. de la Cruz, Base Mixta.

Una vez que estas pruebas terminaron se procedió a la entrega de las copas a los vencedores de las mismas, así como a las de los equipos de fútbol que resultaron triunfadores en el último campeonato celebrado por el Frente de Juventudes en dicho campo de Chamberí.

Acabó esta jornada cantándose el "Cara al Sol" y dándose los gritos de rigor por el subje provincial del Movimiento, camarada Collantes, siendo contestados por la enorme multitud que había ayer en Chamberí.

La Gimnástica Segoviana venció fácilmente al Alcalá por 3-1

El once forastero acusó toda la tarde su categoría regional. La Gimnástica, floja en el primer tiempo, mejoró mucho después. Balbino (2) Herrera y Luis marcaron los tantos

En el centro de la media Bermejo hizo un gran partido

Comentario

Con muy poco tiempo de juego, el Alcalá nos hizo comprender a todos que no era el equipo que deseábamos ver ayer en El Peñascal. Y en verdad que lo sentimos, porque el mayor aliciente del partido consistía en comprobar el estado del once segoviano que muy pronto ha de jugar la promoción.

Pero con el Alcalá nos quedamos como estábamos antes del partido. Conjunto sin ninguna profundidad, para llegar al área contraria necesitaba de mil y una entregas que permitieran taponar la puerta aun a una defensa que, como la de ayer del once gimnástico, tan premiosa e indecisa se mostraba por el lado derecho.

La manifiesta diferencia de clase entre los contendientes hizo que la mayor parte del tiempo la pelota rondara insistentemente por junto a Ruz. En ronda sin música durante la primera parte, debido a que Segundo no quiso exponer un comino en el centro del ataque. Juega ayer otro en ese puesto, y a pesar de las indecisiones de Argüelles para internarse o centrar—nos referimos a los 45 primeros minutos—y con todas las pifias de Herrera y Aráiz, el enano 1-0 con que se llegó al descanso, pudiera haberse convertido fácilmente en un tanteo mucho mayor.

Bastó—y sobró—con que en la segunda parte se trocaran los puestos, para que el Alcalá se borrara casi en absoluto del campo. A pesar del gol de Luis, marcado por la indecisión de Macías en entrar al delantero forastero. En este tiempo nos agradó el once promocionista. Pasó bien, no retuvo el balón, jugó la media entre sí y bastante bien, apoyando y alimentando a la delantera—con perfecta inteligencia en algunos momentos entre medios e interiores—y no rehusó el tiro sobre puerta.

Suponemos que esos tres cuartos de hora de juego habrán demostrado, hasta la saciedad, a quien tuvieran necesidad de convencerle, de lo que es capaz, y del rendimiento que da Aráiz como interior. Como demostraron los anteriores que las facultades de Herrera, en este momento, no son las más indicadas para incluirle en el puesto que se le viene asignando hasta ahora. Una permuta de puestos entre Aráiz y él para la tarde del domingo no lo consideraríamos descabellado, pues bien claro se vio que no estando sometido a la dura brega de interior, Herrera rinde como otro cualquiera, y aun mejor, puesto que en el centro de la delantera nos gustó bastante su trabajo.

Muy bien el ala izquierda del ataque, en la que, a medida que el tiempo transcurría, se la veía entrar en juego y compenetrarse más y mejor. Y como tanto Balbino como Argüelles no son unos ignominados si ellos quieren—y querrán—, por su lado tendrá bastante que hacer el Alas, como ayer lo tuvo el Alcalá, con estar lo mejor de su gente—medio y defensa derechas—al cuidado de aquella zona del interior y extremo izquierdos gimnásticos.

Fue una pena que para los muchos balones que llegaron cerca de Ruz, no hubiera un García en el ataque segoviano. Y lo fue más, porque los infinitos que bombardearon Azañedo y Bermejo—éste hizo su mejor partido del año—no tuvieron el rematador que estaban pidiendo a gritos. Por faltar esto ayer—no olvidemos además las muchas pelotas que se estrellaron en postes y larguero—pudiera ser que el marcador quedara en 3-1. Sin que este uno del Alcalá pueda cargarse a Ajero, al que si nos atrevemos a recomendar que en los balones como aquél que en un tris estuvo que no le comiera la partida el delantero del Alcalá, se decida a despegarlos de pie en vez de arrojarlos a los del contrario.

De los defensas y González esperamos que el domingo mejoren ante el Alas su actuación de ayer. Los primeros, entrando con más decisión—particularmente Zuara y, a serle posible, sin hacer tanta tijereta—, y el medio, sirviendo con más rapidez y no haciéndolo jamás al contrario.

Público, árbitro y alineaciones
Por la de hoy nos vemos precisados a expresar nuestra discrepancia con los espectadores que ayer palmotearon con las de "tango" a su equipo. Por mucho motivo que crean tener—y no negamos que ayer momentos hubo de ser—, adviertan esos aficionados que no es ese el camino mejor para lograr la reacción de los jugadores. Esta se consigue—como nosotros la hemos visto operarse en tantos campos—con otros testimonios de afecto y simpatía. No olviden nuestro consejo para el partido del día 9.

Al señor Dionis, sus muchos kilos le imposibilitan hacer un buen arbitraje. Los kilos y su costumbre de moverse por el lado contrario al del que por donde aconseja su compañero Escartín que debe hacerse. Por esto, más que por nada—y cosas tuvo además de poco acierto—, su labor no resultó muy perfecta.

Los equipos jugaron con estas alineaciones:
Alcalá: Ruz; Valle, Calleja; Rebollo, Sevilla, Nacarino; Martín, Joaquín, Luis, Faustino, Miranda.
Segoviana: Ajero; Zuara, Macías; González, Bermejo, Azañedo; Aráiz, Herrera, Segundo, Balbino, Argüelles.

CANALES

Segovia punto de control y descanso en la última etapa de la Vuelta Ciclista a España

(Viene de la página 2)
En ese momento iniciaron el sprint final los que venían en cabeza del grupo, pisando el primero en la cinta que se había colocado para la adjudicación del premio de cien pesetas, que regalaba la casa de licores Carbonell y Compañía, el catalán Olmos, del grupo Galindo. Pero en los metros que restaban hasta la meta, el especialista de estos fuertes empujones, Delio Rodríguez, consiguió situarse en cabeza, puesto que conservó ya hasta el punto de control.

En segundo lugar entró López Gándara, y en los tercero, cuarto y quinto, respectivamente, Rebelo, Langarica y Olmos. A continuación y con pequeños intervalos, lo hicieron los demás corredores.
Al ganador Delio, el señor Herrero Lozano le hizo entrega de la copa donada para el vencedor por el excelentísimo señor gobernador civil, señor Clavero Nuñez, y el presidente de la Gimnástica Segoviana, don Pedro Hernández, entregó a Rebelo las cien pesetas que regalaba la Sociedad deportiva por él regida, al corredor extranjero que pisara primero la cinta de la meta.

Los corredores marcharon inmediatamente a reponer fuerzas a la Casa Aurelio, en cuyo punto descansaron hasta la hora de salida, que se les dió a las 16,23, desde la carretera del Espolón, frente a la Base Mixta. En dicho lugar, en ese momento, ya se hallaba congregada otra nutridísima representación de la afición segoviana a estas cosas del pedal, aplaudiendo calurosamente y despidiendo así a los corredores.

Con varios de ellos—Berrero, Delio, Langarica, Emilio Rodríguez y Sancho—charlamos unos momentos segundos antes de emprender su última etapa. Y en nuestra breve pero sustanciosa conversación, de todos oímos las mismas palabras, expresando su vivo deseo de acabar esta carrera, de la que tan ingrato recuerdo conservarán por las inclemencias del tiempo.

Todos estaban animados y dispuestos a conservar, o mejorar, los puestos que ocupaban en la clasificación, y para lo cual sólo pedían un poco de suerte en éste su último recorrido. Y que no eran vanas sus palabras, nos lo ha demostrado el resultado de la última etapa de la carrera, en la que definitivamente resultaron triunfadores estos corredores con los que conversamos.

Terminamos esta información felicitando a nuestra Sociedad Ciclista Segoviana por el éxito obtenido en todo cuanto oficialmente se la tenía encomendado en Segovia. Y a la vez cumplimos el encargo que nos dió de testimoniar su gratitud a todas las autoridades, representaciones oficiales y público en general, por el concurso que todos la prestaron para que el orden no se alterara un solo momento, ni aun en aquellos momentos de la llegada y salida de los corredores.

Escuderos, número 10; a don Agustín Aguilar Llopis, en Velarde, 7 y 9, y a don Aurelio García García, en la plaza del 4 de Agosto, número 4. Y con la lectura del estado de fondos termina la sesión.

De acuerdo con lo estatuido en su Carta fundacional y Reglamento interior por que se rige esta Escuela, queda abierta la matrícula de ingreso en la misma durante todo el mes de Junio, para el curso de 1946-47. Las especialidades que pueden cursarse en la actualidad, son las siguientes: Mecánica, Ajuste, Forja y Cerrajería Artística e Industrial; Carpintería y Ebanistería; Electrotecnia; Cerámica y Alfarería; Dibujo Industrial y Dibujo Artístico y Geométrico, con sus correspondientes clases teóricas en cada grupo o especialidad.

Las condiciones para solicitar dicho ingreso pueden recogerse gratuitamente en la Secretaría de la Escuela todos los días laborables, de cinco a seis de la tarde, durante todo el referido mes de Junio.

En las condiciones acostumbradas, se concede autorización a don Martín Lorente Andrés para extraer piedra en el camino de los Batanes.

Se conceden préstamos del Pósito a varios labradores de la provincia que lo solicitan y que presentan sus respectivos fiaidores.

Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del Presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Se concede autorización para las siguientes obras particulares: A don Ciriaco García García, en la calle de

Reunión de la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento

El pasado miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde, señor Reguera, y asistieron los miembros de la citada Comisión. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros de trámite, los siguientes asuntos:

Apertura de establecimiento
Se concede licencia a don Fermín Postigo para la apertura de un establecimiento en la calle de Ochoa Ondátegui, número 3.

Obra de nueva planta
Don Pedro López Casas solicita autorización para construir de nueva planta en la carretera de Boceguillas y, previos los informes correspondientes, se accede a la petición.

Ampliación
Don Luis Sánchez Ramos solicita autorización para efectuar obras de ampliación en una casa del Paseo del Espolón, accediéndose a la petición por ser favorables los informes de los técnicos y de las Comisiones correspondientes.

Para extraer piedra
En las condiciones acostumbradas, se concede autorización a don Martín Lorente Andrés para extraer piedra en el camino de los Batanes.

Préstamos del Pósito
Se conceden préstamos del Pósito a varios labradores de la provincia que lo solicitan y que presentan sus respectivos fiaidores.

Facturas
Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del Presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Obras particulares
Se concede autorización para las siguientes obras particulares: A don Ciriaco García García, en la calle de

Las corridas de toros de ayer

En Madrid

Madrid, 31.—Cinco toros de Arturo S. Cobaleda y uno de Escudero. Confirmación de alternativa del mejicano Callesero que actúa con Pepe Luis Vázquez y Pepín Martín Vázquez. La actuación del mejicano quedó inédita por la mansedumbre de los dos toros que le correspondieron. Fue aplaudido en el primero.

Pepe Luis vió premiada con una gran ovación, vuelta al ruedo y salida al tercio por su formidable faena en su primero. Mucho menos lucida fue su faena al segundo, escuchando muestras de desagrado.

Peso de los toros en bruto: 424, 439, 427, 491, 432 y 440.

En Cáceres

Cáceres, 31.—Primera de feria. Toros de Antonio Sánchez. Pepete Bienvenida bien con la caña. Tres pares imponentes. Gran faena de muleta y estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta.)

En el cuarto, nueva ovación con las banderillas, faena coreada por el público y gran estocada. (Ovación, petición y vuelta.)

Antonio Bienvenida, faena en su primero a base de estatuarios, de pecho y naturales. Dos pinchazos y media en lo alto. (Ovación y vuelta.) En el quinto, Antonio fué ovacionado con salida a los medios.

Ángel Luis, faena adornada en el tercero. (Ovación.) En el último, una cerca y valiente, para un pinchazo y estocada. (Ovación.)

Peso: 269, 264, 194, 207, 238 y 273 kilos.

En Murcia

Murcia, 30.—Llenazó. Corrida pro-

En Barcelona

Barcelona, 30.—Toros de Pinohermoso. Juanito Belmonte cortó la oreja en su primero; en el cuarto fué ovacionado.

Luis Miguel Dominguín, bien con los palos en su primero; con la muleta, muy bien. (Ovación.) En el quinto, gran faena, dos vueltas y saludos. Bronca al presidente por no conceder la oreja.

Parrita, faena grande a base de naturales soberbios. Gran estocada. (Ovación y oreja.) En el último, faena del madrileño que entusiasma al público. Estocada. (Ovación, oreja y paseo en hombros por el ruedo.)

En vista del éxito de la corrida, el domingo se repetirá con el mismo cartel.

En Teruel

Teruel, 30.—Toros de Bernáldez de Quirós, fijos. Curro Caro, aplaudido en sus dos toros.

Cañitas, aplaudido y ovacionado por su valentía.

Andaluz, ovación y vuelta en uno y ovacionado en el último.

Peso: 252, 240, 242, 247, 265 y 251 kilos.

Plaza de Toros de Segovia

EL DOMINGO, DIA 2 DE JUNIO DE 1946

MONUMENTAL NOVILLADA

cuatro escogidos y preciosos novillos de la acreditada ganadería de don Enrique García, de Madrid, para los afamados novilleros

Bonifacio Fresnillo (Varelito Chico)

valiente y artístico novillero de resonantes triunfos en cuantas plazas actúa, y

Paquito Peris

novillero y extraordinario muletero, saliendo a éxito por corrida.

Sobresaliente de espada: RAFAEL FRAGOSO.

¡ATENCIÓN!!—La Empresa no ha escatimado el gasto tan elevado que supone esta corrida y presentará cuatro magníficos ejemplares, que causarán el asombro de cuantos presencien ésta. La corrida empezará a las seis en punto de la tarde. Para más detalles, véanse programas de mano.

Los números que han resultado premiados del sorteo celebrado por CALZADOS LOS CHICOS son los siguientes:

Número 12.652 correspondiente a un aparato de radio

Número 21.225 correspondiente a una máquina de coser ALFA.

Las personas agraciadas, pueden pasar por CALZADOS LOS CHICOS a recoger dichos regalos.

Con los ojos vendados puede V. adquirir una SIGMA

¿Dónde? En Santa Columba, 13.

Único concesionario exclusivo para Segovia y su provincia:

CASA IGNACIO

No confundirse

Advertisement for Bénédictine liqueur. Includes text: 'He aquí el BÉNÉDICTINE', 'Depósito: PISAÑES (GUIPUZCOA)', and an image of a bottle.

Guía médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58 Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11.)

Clinica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro

CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X DIRECTOR

Juan Barrios Bermejo

CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑÓN Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS

Habitaciones para estancia de operados José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65.)

Oigo muy bien

dirá usted cuando compruebe que el KLERSON es el aparato ELECTRO-ACUSTICO de potencia y claridad insuperables. (Patente de Invención 159.386). (C. C. S. 3.025).

AVISO: Visita en SEGOVIA, viernes 7, de diez a una, CONSULTORIO DR. D. RAFAEL J. SANTOS, CALLE COLON, 9, según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) Balmes, 104. BARCELONA

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia

Consulta: Lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4

Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid

Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5

JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14.)

Manuel Niño

DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves

PLAZA DE FRANCO, 6

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco

CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

Dr. L. Pérez Casanova

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Consulta diaria de 3 a 5

Plaza del 4 de Agosto, 1. Tel. 530 (Censura Sanitaria S. G. 66.)

Manuel de Partearroyo

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Consulta de una a dos y de tres y media a cinco

Teléfono 72. AREVALO (Avila) (Censura Sanitaria S. G. 75.)

PASTOS

Se ceden para 100 vacas ó 700 ovejas desde 1.º de Junio a 30 de Septiembre, los del monte denominado Cuenca Alta del Arroyo Ciguñuela.

Para tratar, dirigirse: Administración señores Arribas, Jorge Juan, 78, Madrid, Teléfono 62.723.

JOYA GRATIS!

Como propaganda se le remitirá por correo sortija PLATA forma sello con fotomesalte. Envíe fotografía y medida del dedo en tira de papel a Estudios Madrid, Apartado 10043, Madrid.

RADIO

Las marcas más acreditadas. El más extenso surtido. Las mayores facilidades. Un servicio técnico completo. Una garantía efectiva.

"Foto-Industrias Martín, S. L." (ANTIGUA CASA FELIX MARTIN)

Azoguejo, 9 (edificio Columba), Amplificadores para bailes. Equipos de cine sonoro.

## PERON TIENE YA DESIGNADOS los ministros de su Gobierno

### El les ha seleccionado personalmente

### Uno de los primeros actos será el restablecimiento de relaciones con la Unión Soviética

Buenos Aires, 31 (5 t.)—El futuro ministro del Interior, Angel Bolengji, director del periódico laborista, ha declarado que Perón, al ocupar el próximo día 4 la Presidencia de la República argentina, formará el siguiente ministerio:

Asuntos Exteriores.—Juan Atilio Granglia.  
Interior.—Angel Bolengji.  
Hacienda.—José Ramón Cereijo.

Guerra.—General José Humberto Sosa Molina.  
Agricultura.—Juan Carlos Picazo Elordy.  
Obras Públicas.—General Juan Pistarini.  
Industria y Comercio.—Rolando Lazo Merino.  
Aviación.—Comandante Bartolomé de la Colina.  
Sanidad.—Ramón Carrillo.

Armada.—Capitán de navío Fidel Antón.  
Justicia.—Belisario Achequirán.  
Sosa Molina, Pistarini, Lazo Marino y De la Colina seguirán desempeñando las mismas carteras que han ocupado con el presidente Farrell.

En los medios laboristas se dice que los titulares han sido seleccionados personalmente por Perón.

## La Federación Cubana de Ajedrez desea que Arturito Pomar participe en el torneo de Cuba

### Se ultima la organización de los campeonatos de España

Madrid, 31.—La Federación Española de Ajedrez ultima la organización de los campeonatos de España de ajedrez que se celebrarán en Santander a partir del 15 de Junio, bajo el control de la Federación montañesa. Este año han aumentado mucho los participantes, pues se han creado en diversas provincias Federa-

ciones, muchas de las cuales enviarán a su campeón respectivo. Se calcula que concurrirán sobre 33 jugadores que tendrán que ser repartidos en tres grupos, para luego celebrarse entre los vencedores de éstos la final.

Para el año próximo se piensa en una nueva fórmula de campeonato, pues el constante aumento del número de aficionados en provincias crea muchas dificultades, no solamente por los desplazamientos, sino también por la duración del torneo.—Logos.

## CAMBIA EL TIEMPO A MEJOR TEMPERATURA

Madrid, 31.—El Boletín Oficial Meteorológico indica hoy como tiempo probable:

Cambiará el tiempo, con la llegada del aire del Océano, a mejor temperatura.

## Las tropas chinas entran en Harbin

### Acusan a los Estados Unidos de estar participando en la guerra civil

Nankín, 31 (6 t.)—Un portavoz de la llamada Liga Democrática, ha declarado que los Estados Unidos están participando en la guerra civil china mediante el transporte de tropas, armas y abastecimientos para el Gobierno central de Manchuria.—Efe.

En los suburbios de Harbin  
Nankín, 31 (6 t.)—En los suburbios de Harbin han entrado las tropas nacionalistas chinas, según anuncia el periódico «Shin Min Pao». La noticia no ha sido confirmada oficialmente.

El periódico dice a continuación que el próximo objetivo de las fuerzas gubernamentales es Sishar, a 175 millas al Noroeste de Harbin.—Efe.

## PARA EL 27 DE MAYO PREPARABAN EN BOLIVIA UNA REVOLUCION

### En todo el país ha sido declarado el estado de sitio

La Paz, 31 (5 t.)—En relación con el decreto por el que ha sido establecido el estado de sitio en todo el país, la United Press ha sido informada de que la revolución estaba preparada para el lunes, día 27 de este mes. El movimiento debía producirse a la una y cuarto de la tarde, hora en que un grupo se apoderaría del regimiento de Carabineros de Calama, tomándose posteriormente la Escuela de Policía y el Arsenal. Otro grupo estaba encargado de apoderarse del regimiento de Sucre, con el cual se constataría la Dirección de Tráfico y el Estado Mayor. El regimiento de Lanza debía dirigirse hacia La Paz para controlar los caminos y evitar que acudieran auxilios del Gobierno con los regimientos acantonados en Viacha Acachi. Los revolucionarios contaban con dos aviones, los cuales, en la tarde del lunes, deberían volar sobre La Paz arrojando octavillas para invitar al Gobierno a rendirse. En caso contrario, los aviones hubieran bombardeado determinados lugares.

Han sido detenidos los dirigentes del partido republicano socialista, el jefe del partido republicano autónomo, dos directores de periódicos y algunos otros políticos. La Policía ha anunciado que no se establecerá la censura de Prensa, y se informa que todos los detenidos reciben un trato correcto.

El ministro de la Gobernación, coronel Nogales, ha lanzado un manifiesto al país en el que se dice que la campaña de Prensa había asumido un tono de violencia que se había convertido en franca incitación a la rebelión.—Efe.

## Llegada a Madrid de deportistas portugueses

Madrid, 31.—Esta mañana, en el Lusitania Expres, han llegado, procedentes de Lisboa, los representantes de los clubs gimnásticos de dicha capital que participarán en los festivales Lisboa-Madrid, que tendrán lugar el 2 y 4 de Junio, en el Circo Price y Frontón Fiesta Alegre, preparativos del España-Portugal de gimnasia. Los gimnastas lusitanos fueron recibidos en la estación de las Delicias por directivos de la Confederación Gimnástica Española y de varias sociedades deportivas madrileñas.—Logos.

## Una bomba contra la sede del partido comunista en Milán

Milán, 31 (6 t.)—Tres enmascarados penetraron anoche en el local de una Empresa de anuncios luminosos situada en la plaza de la Catedral, de esta ciudad, y obligaron a los operadores a que hicieran relucir las palabras «Viva el Duce». Media hora más tarde fue arrojada una bomba contra la sede del partido comunista, sin que hubiera víctimas.—Efe.

## 25 ballenas cazadas con arpón en aguas de Funchal

Lisboa, 31 (4 t.)—Al Norte de la isla de Funchal han sido cazadas con arpón veinticinco ballenas. Se trata de una redada sin precedentes en aguas portuguesas.—Efe.

## 30.000 niños toman la primera comunión en San Sebastián

### Fué administrada por 90 sacerdotes

San Sebastián, 31.—Hoy se ha celebrado el Día de los Niños, correspondiente a los actos del Congreso Provincial Eucarístico. A las nueve y media de la mañana se congregaron en el Campo de Amara más de treinta mil niños de los colegios de la capital y pueblos de la provincia, que vinieron en tranvías, autobuses y trenes especiales. En el altar mayor, instalado en el centro del campo, dijeron misas el obispo de Santander, doctor Eguino; el arcipreste de San Sebastián, doctor Lasquivar; el superior de la Residencia de Padres Carmelitas y el secretario permanente de la Junta Diocesana del Congreso Eucarístico.

Los niños entraron en el campo entonando cánticos religiosos. El obispo de Santander les dirigió una conmovedora plática. Durante la misa los niños recibieron el pan de los ángeles, que repartieron más de noventa sacerdotes.—Logos.

## Stettinius ha dimitido su cargo de representante de EE. UU. en la O. N. U.

### Radio Moscú ataca a Gran Bretaña y Norteamérica por mantener en el orden del día la cuestión del Irán

Londres, 31 (5 t.)—La radio de Moscú atacó anoche a Gran Bretaña y a los Estados Unidos por mantener la cuestión del Irán en el orden del día del Consejo de Seguridad.—Efe.

Stettinius dimitió  
Washington, 31 (5 t.)—De fuente generalmente bien informada se anuncia que Stettinius ha dimitido su cargo de representante permanente de los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad de la O. N. U. No ha sido posible confirmar la noticia por no haber establecido contacto con Stettinius. En la Casa Blanca tampoco fué posible obtener una contestación categórica al preguntar si el Presidente Truman había aceptado la dimisión.—Efe.

La causa de la actitud atribuida a Stettinius  
Washington, 31 (5 t.)—Acercado de la supuesta dimisión de Stettinius, aun cuando sigue sin confirmación autorizada, se dice que el ex secretario de Estado norteamericano se siente molesto por el papel relativamente poco importante que el departamento de Estado le ha asignado en el Consejo de Seguridad. Stettinius fué secretario de Estado desde el 1 de Diciembre de 1944 al 1 de Junio 1945, fecha en que abandonó ese cargo para pasar a ser representante en el Consejo de Seguridad, siendo reemplazado en el Ministerio por Byrnes.

## Ha llegado a Madrid el ministro de la Gobernación

Madrid, 31.—Anoche llegó de su viaje por Andalucía, adonde acompañó al Caudillo, el ministro de la Gobernación.

## Vivo debate en los Comunes sobre la grave crisis alimenticia en Alemania

### Churchill ataca a Herbert Morrison y éste al ex premier

### Dice Churchill que el Gobierno fracasó en la gran cuestión de abastos

Londres, 31 (6 t.)—La grave crisis alimenticia por la que atraviesa Alemania se debe al hecho de que las principales reservas de víveres se encuentran al Este de la «Cortina de acero», y no han sido reservadas para el sostenimiento de la población, aunque pertenezcan a ella, ha declarado Winston Churchill, jefe de la oposición, en un discurso pronunciado en la Cámara de los Comunes al iniciar el debate sobre el problema de la alimentación. Churchill dirigió duros ataques al lord presidente del Consejo, Herbert Morrison, a quien

invitó a dar cuenta de la ayuda que prestará Inglaterra a los países necesitados. Pidió igualmente explicaciones por la dimisión del ex ministro de Alimentación, sir Ben Smith, subrayando que «es posible que haya sido destituido por incompetencia».

dimisión de sir Ben Smith, declaró Morrison que no es necesaria ninguna explicación.

Analizando las causas de la penuria de víveres, especialmente de trigo, manifestó que no es consecuencia de la pérdida de cosechas, sino del fracaso de los planes de distribución, y que las actuales raciones no son suficientes para mantener a los obreros manuales. Finalmente hizo constar que, indudablemente, la dimisión de sir Ben Smith marca el grave fracaso por parte del Gobierno de Su Majestad en una rama vital para su política... Marca—dijo—, el fracaso en la gran cuestión de abastos.

«A la iniciativa del ministro saliente—dijo—corresponde decir si debe o no hacer una declaración en la Cámara. El jefe de la oposición debe reconocer que vivimos en un país libre».

Finalmente puso de relieve que la actual movilización mundial contra el hambre no tiene precedentes en tiempos de paz. Subrayó que Gran Bretaña no es un país exportador de víveres y que las grandes batallas de la alimentación hay que ganarla a perderlas a millares de kilómetros de aquí. Podemos estimular a otros a que produzcan más—dijo por último—, pero no podemos obligarlos.—Efe.

## ANTE REALIDADES INDISCUTIBLES

El Caudillo ha regresado de su viaje por tierras andaluzas. Ha sido, como siempre que Franco se pone en contacto con su pueblo, un viaje triunfal. Los vecindarios en pleno de las ciudades y pueblos visitados y aun los de aquellos que sólo lo eran de tránsito, se han reunido para aclamar al Caudillo, para poner de manifiesto hasta qué punto se tiene fe en él y en España. La misma fe que él tiene en nuestra Patria y en todos los españoles. Y esta unidad de fe entre el Jefe del Estado y un pueblo, lleno de fervor y de entusiasmo, que le aclama y le bendice, que pone toda su esperanza más fuerte en esa lealtad con que el Caudillo sirve a la grandeza y a la dignidad de la Patria, es la lección clara y terminante para aquellos que, desde el extranjero, se esfuerzan en calumniar a nuestra Patria con las más torpes maniobras, de aquellos que gritan, desde el confusivismo de sus conciliábulos, que «somos una amenaza para la paz». Y esto es cuanto podemos demostrar a los cuatro vientos cardinales del mundo: que hemos servido a la Paz, y que en paz queremos trabajar en la reconstrucción de España.

Pero aun estas visitas del Caudillo, por las provincias españolas, entrañan otra alta y significativa lección. Suponemos que quienes pueden y deben haber tomado buena nota del fervor popular que rodea al Caudillo. Pero suponemos que igualmente habrán tomado buena nota de las características de estos triunfales viajes de Franco. El no va a decir a su pueblo, «esto se hará» o «vamos a construir». Nada de eso. El Jefe del Estado se presenta con realidades indiscutibles. Ante los mineros de Asturias con una legislación social, sin par en el mundo, y que pone de relieve hasta qué punto se estima en nuestra Patria la dignidad humana. En su visita a las tierras andaluzas, la realidad de una política cultural, llevada a cabo sin desmayo, exaltada como corresponde en este Centenario de Nebrija y, como es tradicional,

## Habla Herbert Morrison

A continuación hizo uso de la palabra el lord presidente del Consejo, Herbert Morrison, quien rechazó las acusaciones del jefe de la oposición, dando cuenta de sus negociaciones en Washington para lograr la participación de otros países en la ayuda a las regiones europeas faltas de alimentos. Reveló después que Gran Bretaña ha enviado 218.000 toneladas de grano de sus propias existencias a la zona británica de ocupación de Alemania desde el otoño pasado. Acusó a Churchill nuevamente de hacer política de partido. Respecto a la

## Hiro-Hito visita al general Mac Arthur

### ¿Abdicará antes de prestar declaración en el proceso contra los criminales de guerra?

en la Embajada norteamericana. Se hacen conjeturas acerca de la posibilidad de que Hiro-Hito haya comunicado a Mac Arthur que abdicará antes de prestar declaración como testigo en el proceso contra los criminales de guerra japoneses.

## No se sacrificará ganado porcino menor de setenta kilos

### Para matanzas familiares no se exige tope mínimo

### Fijación de precios

Madrid, 31.—Orden del ministerio de Agricultura sobre la tasa y sacrificio del cerdo.

1.º Se ratifica la prohibición de la matanza de cerdo para su consumo en fresco, según se dispone en la Orden ministerial mencionada.

2.º Queda prohibido el sacrificio de ganado porcino de un peso vivo menor de setenta kilogramos, excepto para matanzas familiares, para las que no se exige tope mínimo.

3.º El precio de las reses porcinas en vivo será el siguiente: cerdos de 70 a 100 kilogramos, nueve pesetas kilogramo. Cerdos de 100 kilogramos en adelante, 9,50 pesetas kilogramo.

4.º El precio de la canal en los mataderos de la capital de las pro-

vincias de origen del ganado porcino será el de once pesetas kilogramo. Este precio se entenderá por kilo canal absoluto, siendo de cuenta de los carniceros o industriales el pago de arbitrios e impuestos municipales, gastos de matadero y transporte de las canales. Los entradores, sean o no ganaderos, percibirán íntegramente el valor de los despojos comestibles e industriales.

Quinto. La Dirección General de Ganadería, teniendo en cuenta las posibilidades alimenticias que la futura montanera proporcione, podrá fijar un tope máximo de peso para los cerdos destinados al consumo humano.—Logos.

## Numerosos turistas yanquis vienen a conocer España

### El barco en que harán el viaje zarpó ayer de Estados Unidos

Bilbao, 31.—Ayer salió de Norteamérica con dirección a Bilbao el «Marine Perch», primer buque norteamericano que hace escala en este puerto después de la guerra. Trae gran número de pasajeros, en su mayor parte turistas que vienen a conocer España. Llegará a Santurce aproximadamente el 6 de Junio, y recogerá varios centenares de alemanes, entre ellos bastantes hombres de negocios, ingenieros y otros técnicos que serán llevados a su país.—Logos.

VIDA SANA,  
perfecta camaradería, Formación moral, Albergues de verano de las Juventudes Femeninas,